PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ ÚČASTNÍKA TÁBORA:

Vyplňte v den odjezdu na tábor!!!

LIST ÚČASTNÍKA

Letního dětského tábora souboru Perníček v RZ Ředkovec u Světlé nad Sázavou
Termín tábora: 10. – 21. 8. 2024
Prohlašuji tímto, že ošetřující lékař nenařídil dítěti – jméno a příjmení dítěte
narozenému 


adresa 


změnu režimu. Dítě dále:

1. nejeví známky akutního onemocnění (například horečky nebo průjmu), 
2. ve 14 kalendářních dnech před odjezdem nepřišlo do styku s osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z infekční nákazy a ani mu není nařízeno karanténní opatření.
Dítě je schopno účastnit se tábora od 10. 8. do 21. 8. 2024 v RZ Ředkovec u Světlé nad Sázavou. Jsem si vědom/a právních důsledků, které by mě postihly, kdyby toto mé prohlášení bylo nepravdivé.

!!!Prosíme všechny rodiče, aby zkontrolovali, zda jejich dítě nemá vši či hnidy!!!

U svého dítěte upozorňuji na tyto nemoci, nebo postižení a nutnost braní léků, která mohou ovlivnit jeho účast na táboře a nebyly uvedeny ošetřujícím lékařem:

telefonní spojení rodičů dítěte  či jiných k péči o dítě pověřených osob dosažitelných v době trvání tábora. Kdo je oprávněn případně převzít dítě v době trvání tábora – mimořádná událost.

1.








 jméno a příjmení 
vztah k dítěti 
telefon

2.








 jméno a příjmení 
vztah k dítěti 
telefon

3.








 jméno a příjmení 
vztah k dítěti 
telefon

Bereme na vědomí, že po dobu trvání tábora je dítě povinno dodržovat táborový řád. Při jeho porušení může být z tábora vyloučeno a na náklady rodičů dopraveno domů. Provozovatel tábora neručí za ztráty a zničení cenností – drahé šperky, elektronika, mobily apod.

· Potvrzuji správnost uvedených údajů na závazné přihlášce na LDT souboru Perníček a dávám tímto souhlas s tím, že :

· po dobu konání tábora ošetří účastníka lékař či zdravotník LDT, případné ošetření ve zdravotnickém zařízení zajistí organizátor tábora (o ošetření ve zdravotnickém zařízení bude oprávněná osoba  telefonicky informována),

· DFS Perníček, z.s. se sídlem Havlíčkova 925, Pardubice jako organizátor tábora, zpracovává za účelem splnění smluvních či předsmluvních závazků údaje uvedené na přihlášce a dalších táborových dokumentech

· DFS Perníček, z.s. se sídlem Havlíčkova 925, Pardubice jako organizátor tábora může použít pořízené fotografie, audiozáznam, videozáznam účastníka samostatně/ ve skupině v rozsahu nutném pro svou činnost – letní dětský tábor.
Právním titulem je NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). Organizátor tábora může použít uvedené údaje v rozsahu nutném pro svou činnost – letní dětský tábor . Souhlas uděluji do doby jednoho roku po ukončení LDT.
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Podpis zákonného zástupce dítěte (rodičů)

Toto prohlášení:
- vyplňte v den odjezdu na tábor !!!

- odevzdejte spolu s !!!kopií!!! kartičky pojištěnce


- místo „Zdravotního průkazu“ je POVINNOU součástí dokumentace dítěte


POSUDEK O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI (!!!kopie!!!) 

